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Z MAGISTRATU 
 

NOWE! JAKIE ZMIANY W STREFIE CZYSTEGO TRANSPORTU? PROPOZYCJE 

PREZYDENTA KRAKOWA 

Dojazd do wszystkich krakowskich parkingów P&R, brak opłat dla osób w 

najtrudniejszej sytuacji materialnej, zapewnienie sprzedawcom dojazdu do 

placów targowych, zniesienie opłat dla przedsiębiorców posiadających siedziby 

w Krakowie – to tylko część z korekt w zasadach funkcjonowania Strefy 

Czystego Transportu zaproponowanych przez prezydenta Krakowa Aleksandra 

Miszalskiego. Zgodnie z zapowiedziami prezydent przedstawił propozycje 

zmian, które są odpowiedzią na postulaty zgłaszane przez mieszkańców. 

Krakowska Strefa Czystego Transportu ma łączyć troskę o zdrowie i czyste 

powietrze oraz obowiązujące przepisy prawa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWE ŻŁOBKI ROSNĄ W KRAKOWIE 

Zarząd Inwestycji Miejskich w Krakowie realizuje obecnie budowę 11 

nowych żłobków samorządowych, w ramach Programu rozwoju instytucji opieki 

nad dziećmi w wieku do lat 3 „Aktywny Maluch 2022–2029” finansowanym ze 

środków Krajowego Planu Odbudowy. Inwestycje te mają na celu zwiększenie 

liczby miejsc opieki nad najmłodszymi mieszkańcami miasta oraz zapewnienie 

nowoczesnych, bezpiecznych i przyjaznych przestrzeni dla dzieci. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPOTKAJMY SIĘ W 3MIEJSCU – NOWY CYKL SPOTKAŃ DLA 

KRAKOWSKICH ORGANIZACJI 

W Krakowie rusza nowy cykl otwartych spotkań dla NGO „Spotkajmy się 

w 3miejscu”. Raz w miesiącu Artur Buszek, pełnomocnik Prezydenta Miasta 

Krakowa ds. organizacji pozarządowych będzie przenosił swój dzień pracy poza 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/312168,26,komunikat,jakie_zmiany_w_strefie_czystego_transportu__propozycje_prezydenta_krakowa_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/311079,34,komunikat,nowe_zlobki_rosna_w_krakowie.html
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urząd, do przestrzeni tworzonych przez organizacje społeczne i lokalne 

inicjatywy. Spotkania mają stworzyć okazję do bezpośredniej rozmowy z 

przedstawicielami organizacji pozarządowych i pokazać rolę tzw. miejsc 

trzecich w budowaniu lokalnej wspólnoty. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl). 

 

NOWE! PUNKTY OBSŁUGI PASAŻERA – JAK UNIKNĄĆ KOLEJEK? 

W związku ze zwiększonym ruchem klientów w Punktach Obsługi 

Pasażera podpowiadamy, jak można zaoszczędzić czas przy załatwianiu spraw 

dotyczących biletów komunikacji miejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NAGRODA IM. KS. STANISŁAWA MUSIAŁA WRĘCZONA 

Nagroda im. ks. Stanisława Musiała w tym roku została wręczona dwóm 

wielkim i zasłużonym dla dialogu polsko-żydowskiego postaciom. Wyróżnienie 

odebrali prof. Monika Adamczyk-Garbowska, wybitna badaczka literatury 

żydowskiej  oraz o. Paweł Mazanka, redemptorysta i filozof zaangażowany w 

przywracanie pamięci o dawnych żydowskich mieszkańcach Szydłowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! „CO SIĘ DZIEJE PO ZMROKU?”. BURMISTRZ NOCNY KRAKOWA 

PRELEGENTEM W WARSZAWIE 

Burmistrz Nocny Jacek Jordan przedstawił w Warszawie krakowski model 

działań w kierunku zrównoważenia gospodarki nocy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DO BIEGU, GOTOWI, START! DOŁĄCZ DO BEZPŁATNYCH TRENINGÓW 

BIEGOWYCH 

W najbliższy poniedziałek, 9 marca, rozpocznie się cykl regularnych 

treningów biegowych organizowanych przez Międzyszkolny Ośrodek Sportowy 

Zachód. Zajęcia są przeznaczone zarówno dla zaawansowanych biegaczy, jak i 

tych, którzy dopiero planują przebiec swój pierwszy kilometr. Treningi będą 

odbywać się w trzech krakowskich dzielnicach aż do połowy grudnia.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! PRZYSZEDŁ „CZAS NA RUCH”. ZORGANIZUJ ZAJĘCIA! 

https://krakow.pl/aktualnosci/312159,26,komunikat,spotkajmy_sie_w_3miejscu___nowy_cykl_spotkan_dla_krakowskich_organizacji.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/312189,1912,komunikat,punkty_obslugi_pasazera___jak_uniknac_kolejek_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/312216,33,komunikat,nagroda_im__ks__stanislawa_musiala_wreczona.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/burmistrz_nocny_i_komisja_zrownowazonej_gospodarki_nocy/312222,2016,komunikat,_co_sie_dzieje_po_zmroku_%E2%80%9D__burmistrz_nocny_krakowa_prelegentem_w_warszawie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/312225,202,komunikat,do_biegu__gotowi__start__dolacz_do_bezplatnych_treningow_biegowych.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
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Do 26 marca można zgłaszać oferty na realizację zadania publicznego 

„Czas na ruch”. Projekt polega na organizacji bezpłatnych i ogólnodostępnych 

zajęć sportowo-rekreacyjnych dla dzieci i młodzieży na terenie naszego miasta 

w okresie od 13 kwietnia do 31 grudnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZBIORNIK RETENCYJNY ZARZECZE. ZIW ZAPRASZA DO SKŁADANIA 

OFERT 

Zarząd Infrastruktury Wodnej w Krakowie ogłosił przetarg na projekt 

zbiornika retencyjnego w dzielnicy Krowodrza. ZIW szuka wykonawcy, 

który w 13 miesięcy przygotuje pełną dokumentację i uzyska pozwolenia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MIASTO NA STRAŻY CZYSTYCH WÓD. CO NAPRAWDĘ SPŁYWA Z 

NASZYCH ULIC PO DESZCZU? 

Kiedy po intensywnym deszczu woda znika z ulic, rzadko zastanawiamy 

się, dokąd trafia. Deszczówka uchodzi za czystą - w końcu to „woda z nieba”. A 

jednak to, co po drodze zmyje z asfaltu i chodników, okazuje się znacznie mniej 

niewinne. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO! 

Marzec w Krakowie znów należy do kobiet. W najbliższy weekend, w 

związku z obchodami Dnia Kobiet i trwającym „Miesiącem Krakowianek”, w 

mieście zaplanowano liczne wydarzenia – od wystaw i warsztatów, przez 

koncerty i spotkania, po sportowe emocje. W programie znalazły się m.in. 

Lotniczy Dzień Kobiet w Muzeum Lotnictwa Polskiego, IX Dyktando Krakowskie, 

urodzinowe wydarzenia wokół twórczości Józefy Kogut czy Krakowski Bieg 

Kobiet. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

JUŻ W NAJBLIŻSZY WEEKEND MEDICOVER SPORT 3. KRAKOWSKI BIEG KOBIET 

W Krakowie 8 marca będzie celebrowany na sportowo za sprawą 

Medicover Sport 3. Krakowskiego Biegu Kobiet. Wydarzenie z roku na rok 

zwiększa swój zasięg – po raz pierwszy rywalizacja będzie toczyła się na dwóch 

dystansach – 5 km i 10 km. Limit 3000 miejsc został wyczerpany na miesiąc 

przed imprezą. Organizatorzy przygotowali liczne atrakcje, dzięki którym do 

https://krakow.pl/aktualnosci/312081,202,komunikat,przyszedl__czas_na_ruch%E2%80%9D__zorganizuj_zajecia_.html
https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/312237,2318,komunikat,zbiornik_retencyjny_zarzecze__ziw_zaprasza_do%C2%A0skladania_ofert.html
https://krakow.pl/aktualnosci/312087,2163,komunikat,miasto_na_strazy_czystych_wod__co_naprawde_splywa_z_naszych_ulic_po_deszczu__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/312009,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
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sportowego świętowania mogą dołączyć również osoby, które nie startują w 

biegu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

TAURON ARENA KRAKÓW ZAPRASZA NA MIASTECZKO (NIE TYLKO DLA) 

KOBIET 

Promocja profilaktyki zdrowotnej, panele dyskusyjne z udziałem 

ekspertów, warsztaty, zajęcia dla całych rodzin, strefa zakupowa – to tylko 

wybrane punkty Miasteczka (nie tylko dla) Kobiet. TAURON Arena Kraków 

zaprasza 8 marca na wydarzenie, które łączy otwarte dla wszystkich 

świętowanie Dnia Kobiet i integrację lokalnej społeczności. Wstęp wolny. 

Więcej informacji www.krakow.pl.  

 

ZABYTKOWY TRAMWAJ PEŁEN KWIATÓW NA DZIEŃ KOBIET 

Czerwony skład zabytkowych wagonów, a w nim mnóstwo tulipanów w 

kolorze czerwonym – to przygotowało MPK w Krakowie dla kobiet z okazji ich 

święta. W najbliższą niedzielę, 8 marca, po ulicach Krakowa będzie kursował 

zabytkowy skład – tramwaj K z wagonem doczepnym Wismar. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

DZIEŃ KOBIET Z WAŻNYM PRZESŁANIEM! WEŹ UDZIAŁ W OTWARTYM 

SPOTKANIU 

Już w najbliższą niedzielę, 8 marca o godz. 16.00 w hotelu Sheraton 

Grand Kraków odbędzie się otwarte spotkanie panelowe „Od odwagi do 

wolności” – wyjątkowe wydarzenie poświęcone sile, solidarności oraz realiom 

wspierania kobiet doświadczających przemocy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „KRAKOWIANKI OAZĄ SPOKOJU”. SPOTKANIE W CENTRUM 

OBYWATELSKIM 

Z okazji Dnia Kobiet, Centrum Obywatelskie przy ul. Reymonta 20 

przygotowało wyjątkowe wydarzenie. Już w najbliższy wtorek, 10 marca w 

godz. 17.00–20.00 odbędzie się spotkanie klastra obywatelskiego pod hasłem 

„Krakowianki oazą spokoju”. To idealna okazja, aby w kobiecym gronie 

porozmawiać o sprawach ważnych dla mieszkanek naszego miasta, wymienić 

się doświadczeniami i na chwilę zwolnić tempo. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/312024,202,komunikat,juz_w_najblizszy_weekend_medicover_sport_3__krakowski_bieg_kobiet.html
https://krakow.pl/aktualnosci/309222,33,komunikat,tauron_arena_krakow_zaprasza_na_miasteczko__nie_tylko_dla__kobiet.html
https://krakow.pl/aktualnosci/312045,1912,komunikat,zabytkowy_tramwaj_pelen_kwiatow_na_dzien_kobiet.html
https://krakow.pl/aktualnosci/311919,202,komunikat,dzien_kobiet_z_waznym_przeslaniem__wez_udzial_w_otwartym_spotkaniu.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/312096,2322,komunikat,_krakowianki_oaza_spokoju%E2%80%9D__spotkanie_w_centrum_obywatelskim.html
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NOWE! „ZDOBYWAMY ODZNAKĘ PRZYJACIELA KRAKOWA” – W TEN WEEKEND 

AŻ PIĘĆ SPACERÓW 

W zbliżający się słoneczny i niemal wiosenny weekend Koło Grodzkie 

PTTK zaprasza wszystkich mieszkańców Krakowa na wspólne poznawanie 

historii i zabytków w ramach 54. sezonu akcji „Zdobywamy Odznakę Przyjaciela 

Krakowa”. Na sobotę i niedzielę zostało przygotowanych pięć tras spacerów z 

przewodnikami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „SŁOWO W ROLI GŁÓWNEJ” – KONKURS RECYTATORSKI DLA 

MŁODZIEŻY 

IX Prywatne Liceum Ogólnokształcące o profilu aktorskim w Krakowie 

zaprasza uczniów klas siódmych i ósmych szkół podstawowych oraz klas 

pierwszych i drugich liceów ogólnokształcących do udziału w konkursie 

recytatorskim „Słowo w roli głównej”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPACEROWNIK PRĄDNICKI – SPOTKANIE AUTORSKIE 

Biblioteka Kraków wraz z Radą Dzielnicy IV Prądnik Biały zaprasza w 

środę, 18 marca na nietuzinkowe spotkanie o Prądniku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

W NIEDZIELĘ KRAKOWSKI BIEG KOBIET: ZMIANY W RUCHU DROGOWYM I 

KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

Już w najbliższą niedzielę, 8 marca, w godz. 11.00–14.00, odbędzie się 

Medicover Sport 3. Krakowski Bieg Kobiet. W związku z organizacją tego 

wydarzenia sportowego, wprowadzone zostaną zmiany w organizacji ruchu 

drogowego i funkcjonowaniu komunikacji miejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT CHODNIKA NA ALEI KIJOWSKIEJ  

https://krakow.pl/aktualnosci/312090,31,komunikat,_zdobywamy_odznake_przyjaciela_krakowa%E2%80%9D___w_ten_weekend_az_piec_spacerow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/312084,33,komunikat,_slowo_w_roli_glownej%E2%80%9D___konkurs_recytatorski_dla_mlodziezy.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/312180,2317,komunikat,spacerownik_pradnicki___spotkanie_autorskie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/311598,1912,komunikat,w_niedziele_krakowski_bieg_kobiet__zmiany_w_ruchu_drogowym_i_komunikacji_miejskiej.html
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W poniedziałek, 9 marca, rozpocznie się remont chodnika na Alei 

Kijowskiej. Ekipy drogowców będą pracować po stronie wschodniej, na odcinku 

od budynku nr 10 do skrzyżowania z ul. Lea. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROBOTY PRZY AL. 29 LISTOPADA – NAPRAWA JEZDNI 

Do 11 marca potrwają prace związane z naprawą nawierzchni jezdni w 

rejonie budynku nr 32b przy Al. 29 Listopada (wjazd od ul. Rogatka). 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WZNOWIENIE ROBÓT PO ZIMIE NA UL. XX PIJARÓW 

Ekipy drogowców wznawiają roboty przy rozbudowie ulicy XX Pijarów w 

dzielnicy Prądnik Czerwony. W rejonie budynków nr 1 i 2 prowadzone są prace 

w ramach programu budowy chodników. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W SOBOTĘ  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 15:30 - koncert Zespołu Pieśni i Tańca Śląsk – „A to Polska właśnie”, Nowohuckie 

Centrum Kultury, al. Jana Pawła II 232 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 12:00 - otwarcie wystawy „Tak mi się marzy dramat”, Pawilon Wyspiańskiego, pl. 

Wszystkich Świętych 2 

 

W NIEDZIELĘ  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 11:00 - Medicover Sport 3. Krakowski Bieg Kobiet, ul. Podzamcze obok Placu 

Wielkiej Armii Napoleona  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

11:00 - Medicover Sport 3. Krakowski Bieg Kobiet, ul. Podzamcze obok Placu 

Wielkiej Armii Napoleona 

https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/312105,2318,komunikat,remont_chodnika_na_alei_kijowskiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/312099,2314,komunikat,roboty_przy_al__29_listopada___naprawa_jezdni.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/312102,2316,komunikat,wznowienie_robot_po_zimie_na_ul__xx_pijarow.html
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 16:00 - spotkanie panelowe „Od odwagi do wolności”, hotel Sheraton Grand 

Kraków, ul. Powiśle 7 

 

W PONIEDZIAŁEK  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 12:00 - konferencja zapowiadająca XVIII Kongres Kobiet, Pałac Potockich, Rynek 

Główny 20 

 

                                                    Przemysław Walaszczyk  

                                                    Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 


